










 

  

 1الصفحة 

 

-1 

3 

 

 :[درجة  61 ]السؤال الأول      

 :( الأتية 8 -6ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات ) 

                                             :يساوي 099 الداخلية زواياه قياسات مجموع منتظم مضلععدد أضلاع  (1

 8(  د                             7(  ج                            6(  ب                   5( أ

 .3سم...  يساوي:فإن حجمه  ، إذا تم مضاعفة بعدين من أبعاده،سم 3سم ، 5سم ، 4أبعاده متوازي مستطيلات  (2

 489(د                           249(ج                           129ب(                  69أ(

 ، فإن س تساوي:(1-، 11(، جـ )4، 6ب ) (،1،( تمثل نقطة تلاقي القطع المتوسطة للمثلث أ )س1، 7أ )ت إذا كان (3 

 11- (د                           1  ج(                    3ب(              9 أ(     

  :هو J Wحيث س  ،4 > 3س + المتباينة  حل خط الأعداد الذي يمثل (4 

                                                                      أ( ب(

 

                                                                      ج( ( د
 

 تساوي: فإن قيمة م، 1( تحقق الدالة د)س( = م س + 1،  3-إذا كانت أ )( 5 

  3 (د                          ج(                   ب(                           3-  (أ     

 يقضيها الطالب في القراءة " ، فإذا اختار عينة حجمها يقوم سالم بإجراء دراسة حول " عدد الساعات الأسبوعية التي( 1

 من مجتمع الدراسة ، فإن مجتمع الدراسة يساوي : % 29طالب بنسبة  399    
 

  1566د(                              666( ج                          316ب(                    66أ(        

 

 :هيقيمة ك ، فإن 16يساوي  6،  5ك ، 3ك ، 1،  9إذا علمت أن المتوسط الحسابي للقيم  (7

  66د(                               36(ج                             6ب(                      5أ(        

 : هوكانت عائلة مكونة من ثلاثة أطفال ، فإن احتمال أن يكونوا ولدين وبنت إذا ( 8

 

 د(     أ(                       ب(                              ج(                               

 

 

 م.4162/4162العام الدراسي  – الدور الأول – الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج إجابة 

 مادة : الرياضيات 

 درجة 21الدرجة الكلية :                   ساعتان   الزمن :                         الثامن     الصف :  

 في أربع ورقات  نموذج الإجابة* 
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 1الصفحة 

 

  : درجة [ 64السؤال الثاني ] 

 

 جد قيمة س.من الشكل المقابل أو (1 (أ

 

 1+ س +  75=  4 –س  2

  4+  76س =  –س  2        

  89س =          

 

 

 أ ب جـ متطابق الضلعين، م نقطة تقاطع الأعمدة ∆في الشكل المقابل ( 2

  .م ب جـ ∆سم، أحسب محيط  4سم، جـ د =  5المنصفة لأضلاعه، أم =    

e ثلث أ ب جـم نقطة تقاطع الأعمدة المنصفة لأضلاع الم 
 
E   = سم 4جـ د = د ب = سم  ،      5جـ م = م أ = م ب 
 

E   سم 18=  5+  8+  5م ب جـ =  ∆محيط 

 

    

 إذا أراد مصنع لصناعة الخزنات البلاستيكية عمل خزن كما بالشكل، فإذا كانت(  ب

 لريال.باريالات ، أحسب تكلفة الخزان   4من المواد الخام يساوي  1م 1تكلفة       

   (=         πاعتبر)       

 

 ( ع + نق ) نق 2π=   مساحة سطح الأسطوانة               
                
                 =2 ×       ×1.4( × 3 +1.4)  
               
  2م 38.72=   4.4×  8.8=                

 
 ريالا. 154.88=  4×  38.72التكلفة =        
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 للصف الثامن -مادة : الرياضيات 

 

11 
7 

 درجة

 درجة

 درجة

 درجة

 درجة

 درجة

 درجة

 ونصف درجة

 درجة ونصف

11 
7 



 

  

 3الصفحة 

 

       :السؤال الثانيتابع 

 ،كرات 6 اء حمرلا الكرات عددبيضاء(، فإذا كان  ،صفراء  ،كرة ذات ألوان ) حمراء  36ج( كيس به 

 .كرات البيضاءعدد الفاحسب  اللون الأصفر يساوي         ،ب كرة احتمال ظهورو     

 .كرة 16=   36× عدد الكرات الصفراء =          

 ) عدد الكرات الصفراء + عدد الكرات الحمراء ( –عدد الكرات البيضاء = عدد الكرات 

          . كرة 14( = 6+  16) -  36=                                  

 

 

 : درجة [ 64السؤال الثالث ] 

 :أسعار نوع من السمك ذات الأوزان المختلفةيبين الجدول التالي العلاقة بين  (أ

 4 3 1 1 سمك )كغم(وزن ال

 9 7 5 3 سعر السمك بالريال 

  وزن السمك وسعرهأكتب الدالة التي تربط بين. 

 1+  س 1 ص =      هي الدالة

  ؟سعره بالريال ، فكم يكون كغم 16 السمكإذا كان وزن 

  1+  19× 2ص =           

 ريالا 21=       

 

 بنصف واشترىريالات ،  8 ـببعض الألعاب الإلكترونية بذهب سعيد لمهرجان تسوق مع أسرته ، فإذا لعب   (ب

  مجسم تراثي ، وبقي معه ريالا واحدا ، أحسب المبلغ الذي كان مع سعيد .الباقي  

 

 نفرض أن المبلغ = س

  1( +8 –+      ) س  8س = 

 1+  4 –+      س  8س = 

 5س =         -س 

 ريال 19س =                  5س =             
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 :  ابع السؤال الثالثت
 

 طالبا كالآتي: 16الصف الثامن كانت درجات ي في اختبار قصير لمادة الرياضيات ف (ج

 

 الدرجة
5 6 7 8 9 16 

 1 1 5 6 1 4 التكرار

 : اوجد

 7=   المنوال (1

 الوسيط لدرجات الطلاب. (1

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

  19=        ترتيب الوسيط= 

  688 ≈من الرسم الوسيط 

 .ويمكن الحل بطريقة التكرار المتجمع النازل()ملاحظة:   

                

 

 

            

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 التكرار المتجمع الصاعد التكرار الدرجة

5 4 4 

6 1 6 

7 6 11 

8 5 17 

9 1 19 

16 1 16 
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 ،،،الصحيحة الإجابة ويرجى مراعاة الحلول الأخرى انتهى نموذج

 الدرجة

 التكرار المتجمع الصاعد


